JL_

1)

2)

3)

Examinar gréficas Nombre:
Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
100t , A. El punto (3, 30) muestra que podrias ganar
$30 por cortar 3 céspedes.
5 8
g X B. El punto (90, 9) muestra que podrias ganar
g €0 1 $90 por cortar 9 céspedes.
o L7
E 40 C. El punto (1, 10) muestra que cortar 1
- 20—+ césped te hara ganar $10.
. »  D.El punto (10, 1) muestraque cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hara ganar $10.
Césped cortado
25007 . A. El punto (2, 500) muestra que a beber 2
v refrescos significara que consumio 500
§ 2,000 calorias.
% B. El punto (1, 250) muestra que al beber 1
< 1,500 T refrescos significara que consumio 250
O L7 calorias.
é 1,000 C. El punto (1000, 4) muestra que al beber 4
=) 500 L’ refrescos significaré que consumi6 1000
O calorias.
. »  D.El punto (4, 1000) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 1000 calorias tendrias que beber 4
Sodas bebidas refrescos.
1t , A. El punto (4, 0.2) muestraque 0.2
kilogramos es el peso de 4 cajas.
s 08
= B. El punto (12, 0.6) muestra que 12 cajas
> 06 pesan 0.6 kilogramos.
< 04 .
g 7 C. El punto (0.5, 10) muestraque 0.5
S g2 kilogramos es el peso de 10 cgjas.
‘ »  D.El punto (16, 0.8) muestra que 16 cgjas
4 8 12 16 20 pesan 0.8 kilogramos.
Caas
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
100t — A. El punto (3, 30) muestra que podrias ganar AC
St $30 por cortar 3 céspedes. 1
5 8
g X B. El punto (90, 9) muestra que podrias ganar A,B,.D
g €0 1 $90 por cortar 9 céspedes.
S 1 A,B,D
= C. El punto (1, 10) muestra que cortar 1
- 20—+ césped te hara ganar $10.
. »  D.El punto (10, 1) muestraque cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hara ganar $10.
Césped cortado
25007 . A. El punto (2, 500) muestra que a beber 2
v refrescos significara que consumio 500
§ 2,000 calorias.
% B. El punto (1, 250) muestra que al beber 1
< 1,500 T refrescos significara que consumio 250
O L7 calorias.
§ 1,000 C. El punto (1000, 4) muestra que al beber 4
=) 500 L’ refrescos significaré que consumi6 1000
O calorias.
. »  D.El punto (4, 1000) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 1000 calorias tendrias que beber 4
Sodas bebidas refrescos.
1t , A. El punto (4, 0.2) muestraque 0.2
kilogramos es el peso de 4 cajas.
s 08
= B. El punto (12, 0.6) muestra que 12 cajas
> 06 pesan 0.6 kilogramos.
< 04 .
§ 7 C. El punto (0.5, 10) muestraque 0.5
S g2 kilogramos es el peso de 10 cgjas.
‘ »  D.El punto (16, 0.8) muestra que 16 cgjas
4 8 12 16 20 pesan 0.8 kilogramos.
Cajas
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
25007 , A. El punto (2, 500) muestra que a beber 2
o refrescos significara que consumio 500
§ 2,000 i calorias.
% il B. El punto (1, 250) muestra que para
= 1,500 i consumir 250 calorias tendrias que beber 1
O | refrescos.
§ 1,000 1’ C. El punto (250, 1) muestraque a beber 1
§ 500 i refregcos significara que consumi6 250
A calorias.
. »  D.El punto (1000, 4) muestraque a beber 4
2 4 6 8 10 refrescos significara que consumi6 1000
Sodas bebidas calorias.
151 , A. El punto (1, 1.5) muestraque con $1.5
7 puedes comprar 1 trozos de pollo.
12 7
X B. El punto ({ PUNTO}) muestra que 5 piezas
% 9 1 de pollo costaran $7.5.
x 6 e ’ _
17 C. El punto ({ PUNTO} ) muestra que 6 piezas
3 i de pollo costaran $9.
. »  D.El punto ({PUNTO}) muestra que 4 piezas
2 4 6 8 10 de pollo costaran $6.
Trozos de pollo
10t , A. El punto (4, 2) muestra que 2 tazas de
harina harén 4 |otes de galletas.
g 8
T o B. El punto (6 , 3) muestra que 3 tazas de
5 6 harina harén 6 lotes de galletas.
S |7
8 . C. El punto (4 , 8) muestra que 4 tazas de
3, harina haran 8 lotes de galletas.
. »  D.El punto (9, 4.5) muestraque los 9 lotes de
1 2 3 4 5 galletas requieren 4.5 tazas de harina.
Tazas de harina
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
25007 , A. El punto (2, 500) muestra que a beber 2
o refrescos significara que consumio 500 A,B
§ 2,000 i calorias.
% . El punto (1, 250) muestra que para A,B,D
= 1,500 i consumir 250 calorias tendrias que beber 1
O . refrescos. C
@ 1,000 i
i Y . El punto (250, 1) muestraque al beber 1
% 500 L’ refrescos significara que consumio 250
o i calorfas.
. > . El punto (1000, 4) muestra que al beber 4
2 4 6 8 10 refrescos significara que consumié 1000
Sodas bebidas calorias.
15T , . El punto (1, 1.5) muestraque con $1.5
7 puedes comprar 1 trozos de pollo.
12 7
X . El punto ({PUNTO}) muestra que 5 piezas
% 9 1 de pollo costaran $7.5.
x 6 e ’ _
17 . El punto ({ PUNTQO}) muestra que 6 piezas
3 i de pollo costaran $9.
. > .El punto ({ PUNTO}) muestra que 4 piezas
2 4 6 8 10 de pollo costaran $6.
Trozos de pollo
10T , . El punto (4, 2) muestra que 2 tazas de
harina harén 4 |otes de galletas.
g 8
T o . El punto (6 , 3) muestra que 3 tazas de
3 6 harina harén 6 |otes de galletas.
g
8 . . El punto (4, 8) muestra que 4 tazas de
3, harina haran 8 lotes de galletas.
. »  D.El punto (9, 4.5) muestraque los 9 lotes de
1 2 3 4 5 galletas requieren 4.5 tazas de harina.
Tazas de harina
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Examinar gréficas

Nombre;

Deter mina qué afirmaciones sobr e |la gr éfica son ver dader as.

1)

2)

3)

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

Precio Precio

Calorias Consumidas

A

15

12

A

|

20

16

12

2 4

6 8

Trozos de pollo

L

10

2,500
2,000
1,500
1,000

500

05 1

15 2

Peso (en libras)

|

2 4

6 8

Sodas bebidas

>

10

A. El punto (3, 4.5) muestra que con $4.5

puedes comprar 3 trozos de pollo.

. El punto (8, 12) muestra que con $12

puedes comprar 8 trozos de pollo.

. El punto ({ PUNTO} ) muestra que 9 piezas

de pollo costaran $13.5.

. El punto (10.5, 7) muestra que con $10.5

puedes comprar 7 trozos de pollo.

. El punto (10, 1.25) muestra que 1.25 libras

costaran $ 10.

. El punto (1, 8) muestraque 1 libras

costaran $ 8.

. El punto (2, 16) muestra que costaria $16

por 2 libras.

. El punto (14, 1.75) muestraque 1.75 libras

costaran $ 14.

. El punto (1250 , 5) muestra que para

consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
refrescos.

. El punto (3, 750) muestra que para

consumir 750 calorias tendrias que beber 3
refrescos.

. El punto (500, 2) muestra que para

consumir 500 calorias tendrias que beber 2
refrescos.

. El punto (5, 1250) muestra que para

consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
refrescos.

Respuestas

1-3 |67|33| 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
15t , A. El punto (3, 4.5) muestra que con $4.5
7 puedes comprar 3 trozos de pollo. A.B,C
12 7
X . El punto (8, 12) muestra que con $12 B,C
% 9 Rl puedes comprar 8 trozos de pollo.
I g | B,D
1’ . El punto ({ PUNTO} ) muestra que 9 piezas
] de pollo costaran $13.5.
> . El punto (10.5, 7) muestra que con $10.5
2 4 6 8 10 puedes comprar 7 trozos de pollo.
Trozos de pollo
20T , . El punto (10, 1.25) muestraque 1.25 libras
i costaran $ 10.
16 7
. El punto (1, 8) muestraque 1 libras
% 12 T costaran $ 8.
x 8 e ’
e . El punto (2, 16) muestra que costaria $16
4 por 2 libras.
> . El punto (14, 1.75) muestra que 1.75 libras
05 1 15 2 25 costarén $ 14.
Peso (en libras)
25007 1 . El punto (1250, 5) muestra que para
ia consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
é 2,000 7 refrescos.
% o . El punto (3, 750) muestra que para
£ 1,500 1 consumir 750 calorias tendrias que beber 3
O L7 refrescos.
é 1,000 .’ . El punto (500, 2) muestra que para
3 500 consumir 500 calorias tendrias que beber 2
o ’ refrescos.
> . El punto (5, 1250) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
Sodas bebidas refrescos.
1-3 [67[33] 0
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobr e |la gr éfica son ver dader as. Respuestas
10t , A. El punto (8, 4) muestra que los 8 lotes de
g galletas requieren 4 tazas de harina.
q 8
T il . El punto (3, 1.5) muestra que 1.5 tazas de
§ 6 harina harén 3 lotes de galletas.
g
8 % . El punto (1, 2) muestraquelos 2 lotes de
S 2 L’ galletas requieren 1 tazas de harina.
. > .El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
1 2 3 4 5 harina harén 1 lote de galletas.
Tazas de harina
10t , . El punto (2, 0.5) muestra que con $2 se
ia compran 0.5 libras de carne.
8 i
X . El punto (1.75, 7) muestra que comprar
% 6 1 1.75 libras de carne cuesta $7.
E 4 §a ‘ ’
. El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
2 L2 compran 0.75 libras de carne.
. > .El punto (6, 1.5) muestra que con $6 se
05 1 15 2 25 compran 1.5 libras de carne.
Libras de carne
250t . . El punto (200, 8) muestra que obtienes 200
ad piezas de dulces en 8 cajas.
o 200 o
O 7/ -
5 7 . El punto (50, 2) muestra que 2 cgjas de
% 150 T dul ces contienen 50 piezas de dulces.
[®] 7
@ 154 :
S, 100 7 . El punto (1, 25) muestra que obtienes 25
T g L piezas de dulces en 1 caja.
‘ > .El punto (7 , 175) muestra que obtienes 175
2 4 6 8 10 piezas de dulces en 7 cgjas.
Cagjasde dulces
13 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
10t , A. El punto (8, 4) muestra que los 8 lotes de
g galletas requieren 4 tazas de harina. C
q 8
T il B. El punto (3, 1.5) muestra que 1.5 tazas de B,C
§ 6 harina harén 3 lotes de galletas.
S C.D
8 5 C. El punto (1, 2) muestraque los 2 lotes de
S 2 L’ galletas requieren 1 tazas de harina.
. »  D.El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
12 3 4 5 harina haran 1 lote de galletas.
Tazas de harina
10T , A. El punto (2, 0.5) muestra que con $2 se
ad compran 0.5 libras de carne.
8 7
X B. El punto (1.75, 7) muestra que comprar
% 6 T 1.75 libras de carne cuesta $7.
E 4 §a ‘ ’
C. El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
2 L’ compran 0.75 libras de carne.
. »  D.El punto (6, 1.5) muestra que con $6 se
05 1 15 2 25 compran 1.5 libras de carne.
Libras de carne
250t , A. El punto (200, 8) muestra que obtienes 200
P piezas de dulces en 8 cgjas.
o 200 7
3 X B. El punto (50, 2) muestra que 2 cajas de
E, 150 T dul ces contienen 50 piezas de dulces.
[®)] 7
Q 154 .
S, 100 7 C. El punto (1, 25) muestra que obtienes 25
T g L’ piezas de dulces en 1 cgja.
d »  D.El punto (7, 175) muestra que obtienes 175
2 4 6 8 10 piezas de dulces en 7 cajas.
Cajas de dulces
1-3 [67]33] 0
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JL_

1)

2)

3)

Examinar gréficas Nombre:
Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1t , A. El punto (0.4, 8) muestra que 8 cajas pesan
’ 0.4 kilogramos.
s 08 e
= o . El punto (0.6, 12) muestra que 0.6
S 0.6 i kilogramos es el peso de 12 cgjas.
< 04 .
g 1’ . El punto (10, 0.5) muestraque 0.5
S g2 kilogramos es el peso de 10 cgjas.
. > .El punto (6 , 0.3) muestraque 0.3
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 6 cgjas.
Cajas
25007 . . El punto (2, 500) muestra que a beber 2
’ refrescos significard que consumi6 500
§ 2,000 calorias.
% il . El punto (8, 2000) muestra que para
= 1,500 1 consumir 2000 calorias tendrias que beber 8
O L refrescos.
é 1,000 .’ . El punto (750, 3) muestra que para
2 500 consumir 750 calorias tendrias que beber 3
O i refrescos.
. > . El punto (500, 2) muestra que a beber 2
2 4 6 8 10 refrescos significara que consumié 500
Sodas bebidas calorias.
151 , . El punto ({ PUNTO}) muestra que 8 piezas
’ de pollo costaran $12.
12 7
X . El punto ({ PUNTO}) muestra que 3 piezas
% 9 1 de pollo costaran $4.5.
x 6 e ’ _
.’ . El punto ({ PUNTQO}) muestra que 7 piezas
] . de pollo costaran $10.5.
‘ > . El punto ({PUNTO}) muestraque 1 pieza
2 4 6 8 10 de pollo costarén $1.5.
Trozos de pollo
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1t , A. El punto (0.4, 8) muestra que 8 cajas pesan
’ 0.4 kilogramos. CD
s 08 e
= . El punto (0.6, 12) muestra que 0.6 A,B
S 0.6 1 kilogramos es el peso de 12 cgjas.
< 04 | C.D
g 1’ . El punto (10, 0.5) muestraque 0.5
S g2 kilogramos es el peso de 10 cgjas.
. > .El punto (6 , 0.3) muestraque 0.3
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 6 cgjas.
Cajas
25007 . . El punto (2, 500) muestra que a beber 2
’ refrescos significara que consumio 500
§ 2,000 calorias.
% il . El punto (8, 2000) muestra que para
< 1,500 T consumir 2000 calorias tendrias que beber 8
O |7 refrescos.
§ 1,000 . El punto (750, 3) muestra que para
2 500 L’ consumir 750 calorias tendrias que beber 3
O i refrescos.
. > . El punto (500, 2) muestra que a beber 2
2 4 6 8 10 refrescos significara que consumié 500
Sodas bebidas calorias.
151 , . El punto ({ PUNTO}) muestra que 8 piezas
’ de pollo costaran $12.
12 7
X . El punto ({PUNTO}) muestra que 3 piezas
% 9 1 de pollo costaran $4.5.
x 6 e ’ _
7 . El punto ({ PUNTQO}) muestra que 7 piezas
3 i de pollo costaran $10.5.
‘ > . El punto ({ PUNTO}) muestra que 1 pieza
2 4 6 8 10 de pollo costarén $1.5.
Trozos de pollo
13 |67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.5, 4) muestraque 0.5 libras
i costardn $ 4.
16 7
X B. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
% 12 1 por 0.75 libras.
x 8 e ’ )
C. El punto (1, 8) muestraque 1 libras
4 i costarén $ 8.
d »  D.El punto (4, 0.5) muestra que costaria $4
Peso (en libras)
100t , A. El punto (5, 50) muestra que podrias ganar
$50 por cortar 5 céspedes.
5 80 7
g X B. El punto (50, 5) muestra que cortar 5
g 60 1 céspedes te hara ganar $50.
§ 40 i )
= it C. El punto (10, 1) muestra que podrias ganar
2 20 $10 por cortar 1 césped.
. »  D.El punto (4, 40) muestra que cortar 4
2 4 6 8 10 céspedes te hara ganar $40.
Césped cortado
25007 . A. El punto (1250, 5) muestra que para
o consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
é 2,000 7 refrescos.
% B. El punto (5, 1250) muestra que al beber 5
£ 1,500 1 refrescos significara que consumié 1250
O L7 calorias.
é 1,000 .’ C. El punto (1000, 4) muestra que al beber 4
=) 500 i refrescos significaré que consumi6 1000
o i calorias.
‘ »  D.El punto (3, 750) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 750 calorfas tendrias que beber 3
Sodas bebidas refrescos.
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.5, 4) muestraque 0.5 libras
costardn $ 4. AC
16 7
X B. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6 A,D
% 12 1 por 0.75 libras.
r g _ B,D
C. El punto (1, 8) muestraque 1 libras
4 i costarén $ 8.
d »  D.El punto (4, 0.5) muestra que costaria $4
05 1 15 2 25 por 0.5 libras.
Peso (en libras)
100t , A. El punto (5, 50) muestra que podrias ganar
$50 por cortar 5 céspedes.
5 80 7
g X B. El punto (50, 5) muestra que cortar 5
g 60 T céspedes te hard ganar $50.
S 1 ,
= it C. El punto (10, 1) muestra que podrias ganar
- 20—+~ $10 por cortar 1 césped.
. »  D.El punto (4, 40) muestra que cortar 4
2 4 6 8 10 céspedes te haré ganar $40.
Césped cortado
25007 . A. El punto (1250, 5) muestra que para
o consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
é 2,000 7 refrescos.
% B. El punto (5, 1250) muestra que al beber 5
£ 1,500 1 refrescos significara que consumié 1250
O L7 calorias.
é 1,000 .’ C. El punto (1000, 4) muestra que al beber 4
3 500 L refrescos significara que consumi6 1000
o i calorias.
‘ »  D.El punto (3, 750) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 750 calorfas tendrias que beber 3
Sodas bebidas refrescos.
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobr e |la gr éfica son ver dader as. Respuestas
100t . A. El punto (90, 9) muestra que cortar 9
G céspedes te hard ganar $90.
5 8 i
g X B. El punto (10, 1) muestra que podrias ganar
g €0 1 $10 por cortar 1 césped.
o L7
T 40 —
= e C. El punto (8, 80) muestra que cortar 8
- 20 L’ céspedes te hard ganar $80.
. »  D.El punto (1, 10) muestraque cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hara ganar $10.
Césped cortado
20t , A. El punto (1.75, 14) muestra que costaria
$14 por 1.75 libras.
16 i
X B. El punto (2, 16) muestraque 2 libras
% 12 1 costaran $ 16.
E 8 §a ‘ ’ i
17 C. El punto (4, 0.5) muestraque 0.5 libras
4 4 costarén $ 4.
d »  D.El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
05 1 15 2 25 por 0.75 libras.
Peso (en libras)
10t , A. El punto (8, 2) muestra que con $8 se
ia compran 2 libras de carne.
8 o
B. El punto (4 , 1) muestra que comprar 1
% 6 1 libras de carne cuesta $4.
E 4 §a ’ ’
7 C. El punto (3, 0.75) muestra que comprar
) L’ 0.75 libras de carne cuesta $3.
d »  D.El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
05 1 15 2 25 compran 0.75 libras de carne.
Libras de carne
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina qué afirmaciones sobr e |la gr éfica son ver dader as. Respuestas
1) 100t . A. El punto (90, 9) muestra que cortar 9
G céspedes te hard ganar $90. CD
80 +
o , 7 .
g 7 B. El punto (10, 1) muestra que podrias ganar A,B
g €0 1 $10 por cortar 1 césped.
o .’ D
& 40 S
= e C. El punto (8, 80) muestra que cortar 8
= 20 L céspedes te hara ganar $80.
. »  D.El punto (1, 10) muestraque cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hara ganar $10.
Césped cortado
2) 20t , A. El punto (1.75 , 14) muestra que costaria
$14 por 1.75 libras.
16 i
X B. El punto (2, 16) muestraque 2 libras
o 12 Al costaran $ 16.
3 7
E 8 §a ‘ i
17 C. El punto (4, 0.5) muestraque 0.5 libras
4 4 costarén $ 4.
d »  D.El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
05 1 15 2 25 por 0.75 libras.
Peso (en libras)
3) 104 , A. El punto (8, 2) muestra que con $8 se
ia compran 2 libras de carne.
8 o
B. El punto (4 , 1) muestra que comprar 1
% 6 1 libras de carne cuesta $4.
E 4 §a ’ ’
7 C. El punto (3, 0.75) muestra que comprar
) L’ 0.75 libras de carne cuesta $3.
d »  D.El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
05 1 15 2 25 compran 0.75 libras de carne.
Libras de carne
13 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.75, 6) muestra que 0.75 libras
v costaran $ 6.
16 7
X B. El punto (0.25, 2) muestra que costaria $2
o 12 1 por 0.25 libra.
3 A
E 8 ya ’
17 C. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
4 a4 por 0.75 libras.
‘ »  D.El punto (12, 1.5) muestra que costaria $12
05 1 15 2 25 por 1.5 libras.
Peso (en libras)
500T . A. El punto (150, 1.5) muestraque se
g necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
% 400 7 paginas.
E— 300 4 B. El punto (450 , 4.5) muestra que imprimir
a i 450 péaginas tomara 4.5 minutos.
£ 200 -1
2 7 C. El punto (1, 100) muestra que imprimir
100 100 péginas tomara 1 minutos.
1 2 3 4 5’ D. El punto (1.5, 150) muestra que imprimir
. 150 péginas tomara 1.5 minutos.
Minutos
1,000 . A. El punto (600, 6) muestra que derrotar a6
P enemigos te hard ganar 600 puntos.
w» 800 o
% X B. El punto (6 , 600) muestra que ganarias 600
5 600 1 puntos por derrotar a 6 enemigos.
8 400 4 ,
c 2 C. El punto (500, 5) muestra que ganarias 500
T 200 L’ puntos por derrotar a5 enemigos.
d »  D.El punto (9, 900) muestra que derrotar a9
2 4 6 8 10 enemigos te hard ganar 900 puntos.
Enemigos derrotados
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.75, 6) muestra que 0.75 libras
. costaran $ 6. AB
16 7
X B. El punto (0.25, 2) muestra que costaria $2 C,D
% 12 T por 0.25 libra.
I g B,D
17 C. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
4 a4 por 0.75 libras.
> D. El punto (12, 1.5) muestra que costaria $12
05 1 15 2 25 por 1.5 libras.
Peso (en libras)
500t , A. El punto (150, 1.5) muestra que se
v necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
% 400 7 paginas.
E— 300 4 B. El punto (450 , 4.5) muestra que imprimir
a i 450 péginas tomaré 4.5 minutos.
c 200 -t
2 7 C. El punto (1, 100) muestra que imprimir
100 100 péginas tomara 1 minutos.
1 2 3 4 5’ D. El punto (1.5, 150) muestra que imprimir
. 150 péginas tomara 1.5 minutos.
Minutos
1,000 . A.. El punto (600, 6) muestra que derrotar a6
y enemigos te hard ganar 600 puntos.
w» 800 7
% X B. El punto (6 , 600) muestra que ganarias 600
@ 600 Rl puntos por derrotar a 6 enemigos.
8 400 4 ,
c 2 C. El punto (500, 5) muestra que ganarias 500
T 200 L’ puntos por derrotar a5 enemigos.
> D. El punto (9, 900) muestra que derrotar a9
2 4 6 8 10 enemigos te hara ganar 900 puntos.
Enemigos derrotados
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1,000 , A. El punto (700, 7) muestra que derrotar a7
¥ enemigos te hara ganar 700 puntos.
w» 800 7
% X B. El punto (200, 2) muestra que derrotar a 2
é 600 R enemigos te hara ganar 200 puntos.
S 400 &
c 2 C. El punto (2, 200) muestra que derrotar a 2
T 200 L7 enemigos te hara ganar 200 puntos.
. »  D.El punto (5, 500) muestra que ganarias 500
2 4 6 8 10 puntos por derrotar a5 enemigos.
Enemigos derrotados
20t , A. El punto (1.75, 14) muestra que vigjar 14
7 millas tomara 1.75 horas.
7 16 7
= X B. El punto (8, 1) muestra que se necesitan 1
?EB, 12 horas para recorrer 8 millas.
3} 8 L7
é 17 C. El punto (0.5, 4) muestra que se necesitan
a 4 L’ 0.5 horas pararecorrer 4 millas.
d »  D.El punto (14, 1.75) muestraque vigjar 14
05 1 15 2 25 millas tomaré 1.75 horas.
Horas
500t . A. El punto (1.5, 150) muestra que se
P necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
g 400 7 paginas.
5 300 e B. El punto (200, 2) muestra que imprimir
S . 200 péginas tomara 2 minutos.
2 200 -+ C. El punto (2.5, 250) muestra que s
2 necesitan 2.5 minutos paraimprimir 250
+ 100 il péginas.
A > D. El punto (3.5, 350) muestra que se
1 2 3 4 5 necesitan 3.5 minutos paraimprimir 350
Minutos paginas.
1-3 [67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1,000 , A. El punto (700, 7) muestra que derrotar a7
¢ enemigos te hara ganar 700 puntos. Cbh
w» 800 7
% X B. El punto (200, 2) muestra que derrotar a 2 A,C
é 600 Rl enemigos te hara ganar 200 puntos.
8 400 | A,C.D
c 1’ C. El punto (2, 200) muestra que derrotar a 2
T 200 L7 enemigos te hara ganar 200 puntos.
d »  D.El punto (5, 500) muestra que ganarias 500
2 4 6 8 10 puntos por derrotar a5 enemigos.
Enemigos derrotados
20t , A. El punto (1.75, 14) muestra que vigjar 14
7 millas tomara 1.75 horas.
7 16 7
= X B. El punto (8, 1) muestra que se necesitan 1
% 12 horas para recorrer 8 millas.
s 8 L7
é 17 C. El punto (0.5, 4) muestra que se necesitan
a 4 L’ 0.5 horas pararecorrer 4 millas.
d »  D.El punto (14, 1.75) muestraque vigjar 14
05 1 15 2 25 millas tomaré 1.75 horas.
Horas
500t . A. El punto (1.5, 150) muestra que se
P necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
g 400 7 paginas.
5 300 e B. El punto (200, 2) muestra que imprimir
S . 200 péginas tomara 2 minutos.
g 200 -+ C. El punto (255, 250) muestra que se
2 necesitan 2.5 minutos paraimprimir 250
100 i péginas.
A > D. El punto (3.5, 350) muestra que se
1 2 3 4 5 necesitan 3.5 minutos paraimprimir 350
Minutos paginas.
1-3 [67]33] 0

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9
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Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
15t , A. El punto ({PUNTO}) muestraque 5 piezas
de pollo costarén $7.5.
12 7
X . El punto (1, 1.5) muestra que con $1.5
% 9 T puedes comprar 1 trozos de pollo.
x 6 e ’ _
1’ . El punto ({ PUNTO} ) muestra que 7 piezas
] de pollo costaran $10.5.
. > .El punto ({ PUNTO}) muestra que 9 piezas
2 4 6 8 10 de pollo costaran $13.5.
Trozos de pollo
10T , . El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
harina haran 1 lote de galletas.
g 8
T il . El punto (4, 2) muestraque los 4 lotes de
3 6 T galletas requieren 2 tazas de harina
8 4 L
8 5 . El punto (3, 1.5) muestra que los 3 lotes de
S 2 galletas requieren 1.5 tazas de harina.
. > .El punto (2.5, 5) muestraque los 5 lotes de
12 3 4 5 galletas requieren 2.5 tazas de harina.
Tazas de harina
1t , . El punto (12, 0.6) muestraque 0.6
kilogramos es el peso de 12 cgjas.
s 08 e
= X . El punto (0.2, 4) muestraque 0.2
> 06 kilogramos es el peso de 4 cgjas.
< 04 - .
g 7 . El punto (14, 0.7) muestra que 14 cgjas
S g2 pesan 0.7 kilogramos.
d »  D.Elpunto (2, 0.1) muestra que 2 caja pesan
4 8 12 16 20 0.1 kilogramos.
Caas
13 |67]33] 0
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
15t , A. El punto ({PUNTO}) muestraque 5 piezas
de pollo costarén $7.5. A,B,D
12 7
X . El punto (1, 1.5) muestra que con $1.5 D
% 9 T puedes comprar 1 trozos de pollo.
I 6 | A,CD
.’ . El punto ({ PUNTO} ) muestra que 7 piezas
] ’ de pollo costaran $10.5.
. > .El punto ({ PUNTO}) muestra que 9 piezas
2 4 6 8 10 de pollo costarén $13.5.
Trozos de pollo
10T , . El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
harina haran 1 lote de galletas.
g 8
T il . El punto (4, 2) muestraque los 4 lotes de
3 6 1 galletas requieren 2 tazas de harina
8 4 L
8 .7 . El punto (3, 1.5) muestra que los 3 lotes de
S 2 galletas requieren 1.5 tazas de harina.
. > .El punto (2.5, 5) muestraque los 5 lotes de
1 2 3 4 5 galletas requieren 2.5 tazas de harina.
Tazas de harina
1t , . El punto (12, 0.6) muestraque 0.6
kilogramos es el peso de 12 cgjas.
s 08 e
= X . El punto (0.2, 4) muestraque 0.2
> 06 kilogramos es el peso de 4 cgjas.
< 04 - .
g 7 . El punto (14, 0.7) muestra que 14 cajas
S g2 pesan 0.7 kilogramos.
d »  D.Elpunto (2, 0.1) muestra que 2 caja pesan
4 8 12 16 20 0.1 kilogramos.
Cajas
13 |67]33] 0
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